
CO JE CÍLEM PROGRAMU? 
V programu Živá komunita podporujeme projekty vytvářené především začínajícími iniciativami 
v místě, kde žijí a působí. Podpořené projekty mají nastartovat změny v komunitě a být první 
vlaštovkou komunitního života v daném místě.

Do programu hledáme aktivní lidi, kteří chtějí zlepšit život ve svém sousedství, potkávat se 
se svými sousedy, něco společně tvořit a zažít.

Sousedskou komunitou či sousedstvím rozumíme společenství lidí, kteří jsou propojeni 
vzájemnými vazbami v určitém místě. Spojuje je zájem o kvalitu vzájemného soužití a
o podobu místa, kde bydlí a působí.

JAKÉ PROJEKTY PODPORUJEME? 
 sousedská setkávání a komunitní dílny
 oživení ulic a náměstí, pouliční slavnosti, komentované procházky, pikniky
 dobrovolnicky pořádané nekomerční kulturní akce
 opakované akce, kde je viditelný posun v aktivním zapojení široké komunity

       do příprav a realizace
 vytváření míst k setkávání, komunitní centra a zahrady
 úprava zanedbaných míst, společná proměna parků
 obnova památek, mapování místní historie a oživování tradic (za účelem setkávání)
 veřejné diskuze, komunitní plánování a hledání vize komunity
 obnova krajiny, cest, studánek, výsadba stromů, alejí

 a mnoho dalšího, kam jen Vaše kreativita sahá 

Jak se můžete přihlásit a co vše nabízíme, se dozvíte na www.nadacevia.cz/ziva-komunita,
případně nás neváhejte kontaktovat na zivakomunita@nadacevia.cz.

KDO SE MŮŽE DO 
PROGRAMU HLÁSIT? 

 neformální skupiny minimálně tří lidí
 neziskové organizace založené 

 z velké části na dobrovolnické práci

Máte zajímavý nápad na změnu? Chcete rozhýbat život ve vaší ulici, čtvrti nebo obci? 
Propojit lidi kolem sebe a zlepšit společně život ve své komunitě? Zapojíte do svých plánů 
sousedy, místní podnikatele i radnici? Právě pro Vás je tu Živá komunita. 

Můžete získat podporu pro Váš projekt ve formě grantu až 80 000 Kč a zároveň vzdělávací 
semináře, pomoc s on-line dárcovskou kampaní, sdílení zkušeností mentorů a fundraisingových 
konzultantů. 

A v neposlední řadě můžete potkat inspirativní lidi, kteří dělají podobné věci jako Vy.

Rozhýbejte své 
okolí a oživte svoji 
sousedskou komunitu!ŽIVÁ 

KOMUNITA


